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Σο Τπουργείο Παιδείασ ςτο  υπό κατάκεςθ Νομοςχζδιο με τίτλο: « Ρυκμίςεισ για τθν 

ανϊτατθ εκπαίδευςθ, τθν ζρευνα και άλλεσ διατάξεισ» ςτο άρκρο 79 που αφορά ςτθν 

ςφςταςθ Εκνικισ Επιτροπισ και Σεχνικισ Επιτροπισ Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ και 

Κατάρτιςθσ (ΕΕΚ)  αποκλείει από αυτι τουσ κοινωνικοφσ εταίρουσ και τθ Διοίκθςθ του 

Ο.Α.Ε.Δ. . Πρόκειται για μια άκρωσ αρνθτικι εξζλιξθ θ οποία επιχειρεί να υποβακμίςει τον 

ρόλο του Τπουργείου Εργαςίασ  και του Ο.Α.Ε.Δ. ςτο υντονιςτικό όργανο, δεδομζνου ότι οι 

κοινωνικοί εταίροι αποτελοφν τον ακρογωνιαίο λίκο τθσ λειτουργίασ του Οργανιςμοφ, 

ειςφζροντασ αφενόσ με κοινωνικοφσ πόρουσ ςτο Προχπολογιςμό του και αφετζρου με τθν 

ιδιότθτα τουσ να υποςτθρίηουν τον ςχεδιαςμό και τθν υλοποίθςθ των προγραμμάτων τθσ 

πρακτικισ άςκθςθσ.  

 Ο βαςικόσ πυλϊνασ ςτιριξθσ του κεςμοφ τθσ Μακθτείασ του Ο.Α.Ε.Δ οι εργοδότεσ και οι 

εργαηόμενοι μετατρζπονται ςε απλοί κεατζσ αποφάςεων του Τπουργείου Παιδείασ. 

Παράλλθλα επιχειρείται θ κατάργθςθ τθσ επί  60 χρόνια επιτυχθμζνθσ  πορείασ και 

διαδρομισ ενόσ ςχολειοκεντρικοφ και ανκρωποκεντρικοφ τυπικοφ εκπαιδευτικοφ 

ςυςτιματοσ τθσ Μακθτείασ του Ο.Α.Ε.Δ.. Ενόσ εκπαιδευτικοφ ςυςτιματοσ που λειτουργεί 

ωσ μια από τισ πιο επιτυχθμζνεσ μορφζσ ενεργθτικισ απαςχόλθςθσ του Ο.Α.Ε.Δ.,  που 

ςυνδζει με μετριςιμα και αξιολογιςιμα αποτελζςματα τθν  εκπαίδευςθ με τθν εργαςία. Οι 

απόφοιτοι του Ο.Α.Ε.Δ. είναι ορατοί ςτον κόςμο τθσ εργαςίασ και  δραςτθριοποιοφνται 

ενεργά ςε τομείσ τθσ οικονομικισ δραςτθριότθτασ και κανείσ δεν μπορεί να διαγράψει αυτι 

τθν κοινωνικι πραγματικότθτα. 

Ωσ εργαηόμενοι ςτον Ο.Α.Ε.Δ. μαηί με τουσ κοινωνικοφσ εταίρουσ, τουσ γονείσ και τουσ 

μακθτζσ μασ, κα αγωνιςτοφμε να μθν περάςουν τζτοιεσ πολιτικζσ που ζρχονται ςε 

αντίκεςθ με ευρωπαϊκζσ οδθγίεσ, με ςυνεργατικζσ και ςυμμετοχικζσ δομζσ που είναι ςτθν 

κουλτοφρα λειτουργίασ του Ο.Α.Ε.Δ. και του κόςμου τθσ εργαςίασ.  
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